



МБДОУ д/с № 478 "Белоснежка" г. Новосибирск

7/10

Приглашаем детей и их родителей на необыкновенную выставку, которая расположена у центрального входа в наш детский сад. Посвящена она одному из самых ярких символов осени – тыкве. Этот удивительный овощ, поражающий разнообразием форм, размеров и оттенков – от солнечных желтых и насыщенных оранжевых до спокойных зеленых – стал героем композиций, потрясающих воображение. Здесь и младенец, и бабка с дедом, и невиданные звери, и необыкновенные дома и даже посуда. Приходите, посмотрите - не пожалеете



